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Parents Name
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Bidi shylla.

Bala kyrkhu Dhar

Mrs Counselling Lamat
Paul suting

Kmis shylla

Shri. Manshwa Syngkon
PLOIDA SYNTEM

Tip chyrmang

Poisuk lamare

Phoh Mynthlu

Suk shylla

Riyoolin Tariang

Tilda syrti

Tilda syrti (tilda1234@gmail.com)
Starkit Suchiang

Smt. Turoi Tyngkra /
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ANjeline sumer

Timon Langshiang
Yoowanka kanai

Regina Ryngkhlem

Kresi satein
Lucretia sumer
Bliss lyngdoh
Smt R Bamon
Phiallira shadap
Sanki Toi

| sumer

Gansal Sana

Rita Laloo
Kimson lipon
Margina sari
Thelina T synnah
Jameson pala, Arnestina Suchiang
D.Shadap

Debora Sumer
Luswell Lyngdoh.
Chalestina Susngi

Shri. Hasting Sutnga. Smt. Bliss lyngdoh /
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Ferina Dorathy kya

Sara chyrmang
Pretty myrten.

Mrs.Bhomlish Sna

Paiadeimon Tlang

Damubha Tang

Pressly Rymbai

Smt Sarsuk Kyndiah

Alfred Kharpan

Smt.Rita Laloo

Remedy Pasweth

Mother name-SPER PHAWA father's name -THER DKHAR
Mekerda Lamare

Wanshwadaka Suchiang

Trily Paksang

Erjulia Suchiang/Pyrkhat lang Suiam
Atkini Dkhar

Rakhel Mukhim

Richanbor mi Nangbah

Wailinshar Wann

Shri. D.Ricky Nelson Lamare

Mandaka Ksoo
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Mandaka Ksoo

Riyolin shylla
Modina challam

Poisuk lamare

Aidrola Dhar
Kelba Phawa
Emlang Lyngdoh
RIKA PHYLLEI
Hunbait Dong
Mela lyngdoh
Rani sungoh
Itamde Sumer
Hernes Papeng
Heward Bamon
Saken Nongrum
Porman myrphet
Lidia Mynsong
Violin pale
Pyrkhat shylla
Pyrkhat shylla
Sukbha kharsyntiew

Monlang phawa
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Yooki sutnga

Yooki sutnga

Sniawlang shadap mannar

Aidrola Dhar

Wilson tongper

Chongslem phawa

Guardian name_ Manlang Nongrum

Guardian name-Manlang Nongrum

Duhmon Dkhar

Duhmon Dkhar

Orabolyne Khonglah

Bliss Shadap

Bin suchiang

Meryceline lyngdoh

Ho Khaii / kwi Lamo

Siew chyrmang

Lidia mynsong(lidiamynsong@gmail.com)

Lidia mynsong(lidiamynsong123@gmail .com)
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Teacher
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Labour
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Housewife

Self employed
Farmer.

Farmer

Government Servant
Labourer
Government servant
farmer

FARMER
Govt.Servant

Student /
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House wite

Teachers
House wife

Asha

employment

Driver

Muphlang

Govt servant

Business

Peon

Self-Employed

Attendant

Business men

Business. Teacher(vice principal)
pnar.

Cleaner

Government service

Carpenter

Government employee

Govt Assistant
Mother-housewife, Father -Farmer

4th battelion /
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Housewife/farmer

Small Business
Government Assistant Teacher

Government service

Shop

nil

Small business
Retired (govt servant)
Own business
Government Servants
50000

Farmers

Daily workers
Labourer
Government servant
Tailor

Bussiness

SDSEO

Daily wages
govt.servant

Labour

House wife /
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Govt servant/ house wife

Accountant

Laborer

Pensioners

Bessines

Farmers

Govt .Servant

Nothing

Govt. Employee

Deimonlangdkhar

Yes

House Wife

labour

Namdong

Security

Social service

labour work
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Student’s Name
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Himabasha syrti
Nickymary Mynsong
Ridahun Dhar
Daiahunlang Lamat
Sakawanbhi shylla
Heinika law
ladalang mylliem
Rupaia Tangliang
Sakatkani Sutnga

H Manbha i Syntem
Womsade Chyrmang
Shaniah Ksoo
Denilson Mynthlu
Firstson shylla

Banshan Tariang /
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yoonime snylia

laisahbiang Nongrum
Deogratia Dkhar

Sowkitori Sungoh

Sweety khyriem

Smt. Wandakani Tyngkra
Skhemjingmut sumer
Evandahun Langshiang
Nidari kanai

Dahunlangki Ryngkhlem
Emidaka Phalangki
Pynbaitlang sumer

Eliza Lyngdoh

Smt Chelsy Donia Bamon
Roi shaphrang shadap
Budki Toi

Remdor Sumer

Emidaka Dkhar
Wanpynshngaif mi Laloo
Set Rymbai

Silveratar sari

Dawanmardor J Synnah /
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Pearly Born Suchiang

Satisfy Syngkon
Yoosaka Sumer

Medonhi P Susngi

Bettica lyngdoh
Ridaphika kya

Centre chyrmang

Droty myrten.
Balarishisha Sna
Aibiangmon Langshiang
Rememberki Rymbai Tang
Baiakynti Rymbai

Synda Kyndiah
Wonderson Basaiawmoit
Miss.Lunaroi Laloo
Chisad-donhi Mukhim
JESIKA PHAWA

Dayaphi Dkhar
Balutimitre Suchiang
Diallasso Paksang
lalamlangiaki Suchiang

Twinkle Dkhar /
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Wakani Mukhim

Thiangmon Nangbah
Keldanisha Wann

Smt. Paliwan i Laloo

Shibani boro
Yoodahunka Challam
Ridaia | Dhar

Meyoki Dkhar

WANMI LYNGDOH
LAMWANMI PHYLLEI
Ibakordor Dong
Ibanpyntngen lyngdoh
Manbha sungoh
Valarie Dashisha Sumer
Wanjop Papang
Rimeki Pohthmi
Seemafelly Suchiang
Jessica Dhar

Anita pale

Lady diana sana
Mirde phawa

Slubon sutnga /
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Slubon sutnga

Ibanroiki shadap mannar

Ridaia | Dhar

Bagio shylhe

Dakmenbha phawa

Wanphaibiang Khonglah

Memorinda Shadap

Lanalangki chulet

Edisius lyngdoh

Sarad paschal Lamo

Phraidis chyrmang

NIWANMANBHA SUCHIANG

Heibormi suchiang

Duhai Ksih

Smt.Wednesday Ryngkhlem

Richard Paslein

Beforeson Bang

MARPHIYOO SUCHIANG
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Student's Department

218 responses

Commerce
Khasi

Education
History

Political science
Political Science
Philosophy
Education
Khasi.
Economics
English
Commerce department
Economic
Economics
History

Philosophy /
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vommerce vepartiment

commerce department
HISTORY

Arts

Womsade chyrmang
Commerce

BA History 2 semester
Commerce department
Political science

ARTS

Khasi Department
Thomas Jones Synod College Jowai
Khasi

English

Arts Stream

Economic department
Economics department
Economic

Commerce.

philosophy.

Education Department

Philosophy Department /
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Education (hons)

COMMERCE
commerce

BA 6th semester

Education (ARTS)
ENGLISH

B. Com I

History honour
History honours

B. Com

Political science.
B.com 4th semester
BA History (6th semester)
education

English department
BA 6 semester
Economics

Political Science
B.com2

BA 4th semester

2nd semester
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Thomas Jones Synod college

KHASI _STUDENT
B.A 2nd semester

Khasi departmet

Khasi ( Honour)

Khasi.. Section_A.

good

B.A 2nd semester(Honous Khasi)
Khasi, BA2 semester

khasi

Khasi honours

KHASI

Bachelor of arts

Is the admission process in the college conducted in a fair manner? |_|:| Copy
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@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average
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Do you think that the college environment is conducive for the overall
development of your ward?

218 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Have you noticed any improvement in the knowledge base of your ward

since the time he/she joined the college?

218 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Is the atmosphere of the college conducive for learning?

218 responses

@ Excellent
@ very Good
@ Good
@ Average
—A @ Below Average
N
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Do you think that the college provide a good environment for the students |D Copy
to discuss their problems with the teachers and authorities?

218 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Are you satisfied with the facilities provided by the college to your ward? |D Copy

218 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

‘ @ Average
@ Below Average

Are you satisfied with the communication at the college end regarding |D Copy
the regular performance of your ward?
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average /
@ Below Average
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Are you satisfied with the discipline of the college?

218 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

@ Below Average
40.8%

Are you satisfied with the online mode of teaching that the College
provides to your ward during the time of pandemic/lockdown?

@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
34.9% s
.9% @ Below Average

218 responses

&
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Any specific reason as to why you choose this institution for your ward?

218 responses

No

No reason

Because it is a good college

Good College

To get knowledge

Good

To acquire a better knowledge.

Because it is the best college at jowai town
It's a good institute among all.

Because it is a good college.

Institution has a good academic reputation
It's good for our children.

Good college

No

Very good

Because it is one of the best college in west jaintia. /

e W | [ | cal s

https://docs.google.com/forms/d/12QUu4vsSoUYFA6hkDAaD6RrkPEjhNDb4Qa2lgatlsJs/viewanalytics 23/34



8/23/22, 7:39 PM PARENTS FEEDBACK
Lollege ao Its rignt

Because,it is one of the best college in west jaintia.

Itis a good college in west jaintia.

Being the best college in Jowai

Knowledge

To continue to learn more and to make a change in society for good and for her future too.

Being part of a community of students.
Acquisition of skills for learning.

Being part of a community of students.
Acquisition of skills for learning.

To get more knowledge and to experience different curricular activities.

Teachings is not up the point

Because | heard that they have a very good teacher

Because it was good for learning n the teacher are always good

Obviously yes

| choose this institution because the teachers give good moral to the students.

In order to improve our knowledge

It's a good college.

Compare to other colleges in our district, Thomas Jones College Jowai is much better and
more diverse students population which we can communicate with.

because this college is better

Cheap semester fee and a good learning process

https://docs.google.com/forms/d/12QUu4vsSoUYFA6hkDAaD6RrkPEjhNDb4Qa2lgatlsJs/viewanalytics 24/34



8/23/22, 7:39 PM PARENTS FEEDBACK

Comparing to other colleges in our district, Thomas Jones colleges is much better and there
are diverse students which we can communicate with

Because in our area it is the best among the institution over here especially for commerce
stream.

It was a private college and good for studies. Teachers of this college work hard and friendly
with the students.

Yes.

Strict, good teacher and good school activities

Because the institution is good

Because | trust this institution as a missionary college so that it will help my son's growing
both spiritually and intellectually.

It gives good education and encourage students

Because it is held at one's hometown.

Because it provide me the best opportunities to learn from them

Because your institution is very good

Because | enjoy it

Due to This pandemic they have stay at home

It has better educational quality and property.

Because in this institution my children gets more knowledge and even the lecturer also they
are attending to the college regularly

Because of its good discipline

Because the college is good

The college is so good

Because it was a good college
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Because It's a good environment and provide good facilities

I choose this institution for her because she herself want to pursue bachelor degree in this
institution

| choose this institution because she herself want to pursue bachelor degree in this institution.

I choose because she herself want to pursue bachelor degree in this institution.

Thomas Jones provide great opportunity for us the students to speak up,it's affordable,the
environment is collaborative, | got to learn new things every now and then,the teachers
encourage us the students as how do we mould our future

We are satisfied more in offline class than in online class and we are facing so many problem
about online class, at my village most of the time electricity is not regularly even when the
weather is so good. Thank you.

1.We are satisfied more in offline class then in online class..beacuse of network problem and
current in case of online class we sre facing so many problem in order to attend the class....

because its good institution

Because of pendamic that why i choose it,actually i want him to study in the college where he
was cleared HSSLC.

No any other reason just for the best of my study and my Degree

Because | see this institute as a great learning place for my daughter

Firstly of all it's a good institution. secondly the teaching process is very good in the institution
and the teachers too are very well discipline with regard to check all the facilities that the
student needed .

I choose this institution because its produce a good scope and opportunity to engage with
other students and work together to complete the projects.its expand the idea by talking about
how opportunities help support our future goals.

I choose this institution because its provide good quality, scope, knowledge and skill to the
other students.Also its, expand the idea to engage and encourage the students with the help of
opportunities for future goals.

For better in her studying

Convenient
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For their better knowledge

Effortable and knowledge is quite good here and too the environment thats all.

Because it is good college.

Because it is good college.

| found that it is better than any college in jowai

No it's ok

No it's ok we are ok.

Gain an education, provide variety of learning environment and learning spaces

College has a very good academic reputation, wanted to live near home.

Because it is the best college in jowai town

Seen she had clear her hsslc in your institution and i have seen it is a good institution that why
i want her to finished her degree also in the same institution

Due to pendemic

Since she had cleared her hsslc in this instution and i have seen that it is a good institution,so i
want her to clear her degree in this institution itself

It's affordable,it provides great opportunity for students who want to pursue their dreams,it
mould different aspects of our life

It's because this is the responsible college

Because it's the best as compared to others institution in jowai

Because we hope that it was the best Institute where our Children can recieve best education
and get better knowledge through it.

Because we hope that it was the best Institute where our Children can recieve
the best education and get better knowledge through it..

Acquisition of skill for learning

Acquisition of skills for learning

https://docs.google.com/forms/d/12QUu4vsSoUYFA6hkDAaD6RrkPEjhNDb4Qa2lgatlsJs/viewanalytics 27/34



8/23/22, 7:39 PM PARENTS FEEDBACK

Because it has a good knowledge.

Because it has a good reputation.

Because it's a good institution

1.A well-rounded education
2.Good location
3.The chances to build close relationship with students and teachers

This college can give him a better knowledge.

For better learning. Exposure to knowledge.

Because it is good college.

Because it's a Good College for my Child.

78 more responses are hidden
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Any suggestions for improvement?

182 responses

No

Yes

I dont know.
Nothing

no

Motivate the student

Excellent

No

Plan for instructional management,make course expectation clear
Communicate better

Yes

1.1 Request to make this college as a community college so may students from low
background family can take admissions in this institutions.

2.Teacher's should tell the Marks to students for assigned any work so they may do it within
the Marks limit(assignment,test etc)

Motivate the students to concentrate their study

Please taught the good way..
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No, its already a blessing to my children. God bless you all

Regarding the online class, if it's possible sending video lecture can be effective rather than
only sending notes from GCR to the students

Teacher to take teaching seriously.

The most important role for teachers is to coach and guide students through the learning

process.

The most important role for teachers is to coach and guide students through the learning
process.

To have more books, more experience teachers.

If teachers would please to cover the syllabus

Don't ever let a student to miss their class and try to conduct a test for them in every one week
to get them improve in their studies and knowledge.

outdoor games, books in libraries

College must be strick

Nothing but just to decrease the college fees .

Good, keep it up for your hard working.

Solve student's problem

No, as of now i'm satisfied with everything your running forth.

More Books, teaching

Nothing much.

| don't have any suggestions, but | think online class is not good.

Communicate better.
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By your suggestion they can improve more

Our children getting more knowledge and highly educated

Cooperate and hardwork.

cooperate and hardwork.

For online classes | think teacher's should gave explanation to the students and not only sent
materials to them so that they can understand and do better in their studies even in

1. Make discussion meaningful
2. Help students maintain focus and
3. Identify and support struggling students.

We want all the teachers to gerated more ideas in order to clear over doubt in every topic....

As of now i don't have any suggestions.

The institution should be check the form of the scholarship of the students either all the whole
students have been filled or verified for the scholarship or not because | think some students
and even me also didn't get the scholarship from Government Scheme so this is my
suggestion for improvement for the institute

No.

Improve their ability towards learning

| don't know

good

Make use of projector and create vedio in learning for lecturing, especially in this pandemic
time

Create video lecturing

Make use of projectors, create vedio when you are lecturing

All good

It is good
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Itis good....
Plan and prioritize
Plan and prioritize

No suggestions.

The teacher should conduct more test to the students.
To provide more facilities to the need of student.

No Suggestions
All good

Yes, i wish their College Fees Reduce.

| think Presentation and role play for the students because it helps alot in communication
skills and to gain more confident level for the student.

Help students maintain focus

THE COLLEGE NEED TO IMPROVE THE CURRICULUM ACTIVITIES
THE COLLEGE TEACHER NEED TO UNDERSTAND AND DEAL WITH THE STUDENT VERY WELL
To give knowledge to my daughter

-To improve in the quality of food in the canteen facilities.

To give the students a better knowledge

Not yet

Build in students’ rights protections against low-quality instruction.
Build in students right protections against low- quality instructions
Nil

No suggestion.

From my opinion notes should be given thorouhgly to the students as they face alot of /
problems during the exam....
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Online Classes should be improve. There should be an interaction between the teachers and
the students.

Improvement in Teaching skills, hostel facility, and medical facility

1, during this pandemic teacher should connect with students everyday through online classes
.2, syllabus should be finished before conduct the exam.

For improvement of the College, | suggest you to bring out best teachers in position especially
in English Department as far as i concern and having said that | therefore suggest you to be
able to make those teacher in stable.

Teachers try to do his best to give our knowledge...

During pandemic teachers have to take online class also not only the materials.
Good teaching

Improvement in online class

Encourage and motivate

Let the online mode be more active for classes

No

Good

Online classes

No more Suggestion

YES

| think this institution had better displine and manner since it is synod collage
Knowledge and experiences .

Knowledge and experiences

Because it is 1 of the best college in west jaintia

Inorder to improve in learning process assignment should be given to the students. If it is /
possible some time in classroom let students will have a chance to explain regarding the

tanire whirch have heen tainnht ta them an that thev ran chare their aynerienrec and
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understanding amongst themselves.

Because it is one of the best college in west jaintia

Because it is one of the college in west jaintia.

Improvement in Toilet

For improvement there's always the space. Therefore we have to update our knowledge and to
impart the best to the students. Thank you jq

Co-operative learning,
To integrate studies.

16 more responses are hidden
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Name

93 responses

Angeline Lamare
Budki Syngkon
Seinidaroi suchiang
Dakner i ka lakashiang
Shiruphiki Rabon
Romanly Rymbai
Arwaka Sumer
EUREKA DKHAR
Pynwanbiang Dhar
Iwanishia Challam
Melissa Ashley Khonglah
Chibunki nanglein
Ibansaralin War
Yolando Blah

Rijuban Ihaka Shullai

Anjemelin lalieh /

-~ 1 1 EE ol SRR
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sennadaini I niaite

Daphika Suchiang
Pleasancy Ryngkhlem

Tida Manner

Finicky Florence Khlem
Daffi Mayba Lhuid
Rimitre Dkhar

W ANAS SUNGOH
Merry Grace Thubru
Lizaferonia Pakma
Riwanka pale
Daphibakor s manner
Rafica Ashley Passah
Nangroiki Lamare
Hamsngewpher Sutnga
Ibadora Rymbai

Dakani suchiang
JUNOM RYMBAI

Aiti lamare
Medarishisha Pohthmi
Daiamonlang Suting

Bhalangki Nanghuloo
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EMboklang Papeng

Eshwamitre Lamar
Somina Bamon

Nedalam Shylla

Saunipaya Plain
Treshanmi Bang
Afridy Ladia
Ardawanki Lyngdoh
Donkupar Shullai
TREMIKI LYNGDOH
Charemiki Passah
Remos Challam
Arnidao Syntem
Ibanrida Shylla
Darchon Liani Thiaite
Ewanmisaka Pde
Safeful shylla
Vinciful Niangty
Sanibhaki Ladong
Oswald Brien Nampui
Daroiki phawa

Luxmi sarki /
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Daina Sumer

Trufina Lamurong

Saiwanza Challam

Ridulan Tariang

Joshny D Sangma

Ebormi Malang

Bonafide passah

Solace Mamre Challam

Appreciable phawa

Guider Broun Hayong

Shidawi khonglah

Kitlang Langstang

Maika Dkhar

EARNEST BORN ROY NAJIAR

Sanibha Dkhar

Kyrkhu bareh

Liwelda Pohlong

Nibhah phawa

Yookordor Talang

Favour

Widamon | Suting

Lawandaka Passah

ALUMNI FEEDBACK FORM
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Sher Mahammed

BANRILEM KYNDIAH

Hansaka Pde

Asmini shylla

Baniengskhem Mawthoh

Chirupdeilang Dkhar

Mewadarika Khonglah

Runi Philip Lenar Laloo

Shri. Trebormi Rymbai

WANDY VERBETH LALOO

MESHAK KHONGMULOH
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Email

93 responses

angelinelamare5@gmail.com
budkisyngkon09@gmail.com
daroininil9@gmail.com
dlakashiangdlakashiang09179@gmail.com
shiruphikirabon@gmail.com
romanlyrymbai723@gmail.com
arwasumer815@gmail.com
eurekadkhar17@gmail.com
Pynwan.dhar@gmail.com
iwanishiachallam@gmail.com
melissa09khonglah@gmail.com
chibunkinanglein1@gmail.com
warsaralin@gmail.com
landoblah@gmail.com
jujuxshullai@gmail.com

anjemelinialieh@gmail.com /

U LR () [
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mizoemica@gmaili.com

daphikaOO@gmail.com
pleasancy01@gmail.com

Tidaman26@gmail.com

finickyflorencekhlem@gmail.com
daffimayba@gmail.com
hep0020@gmail.com
anastasiasungoh10@gmail.com
merrygracethubru29@gmail.com
lizaferonia@gmail.com
riwankapale2020@gmail.com
daphibakorshadapmanner@gmail.com
raficaashley@gmail.com
nangroikilamare1999@gmail.com
sutngapher@gmail.com
ibadorarymbail@gmail.com
norazuchng@gmail.com
junomrymbai18@gmail.com
aitilamare147@gmail.com
medarishisha27@gmail.com
daiamonlangs@gmail.com

bhalang99@gmail.com /
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Papengemboklang@gmail.com

eshwamitrelamar123@gmail.com
sominabamon@gmail.com

nedalamshyllaz098@gmail.com

plainsauni@gmail.com
bangtreshanmi@gmail.com
www.afridy356@gmail.com
lyngdohardawanki@gmail.com
donkuparshullai@gmail.com
lyngdohtreimiki@gmail.com
Mikichare@gmail.com
remoschallam@gmail.com
arnisyn7@gmail.com
ibaridashylla24@gmail.com
darchonlianit@gmail.com
ewanmisakapde@gmail.com
safiindashylla@gmail.com
vinciful26@gmail.com
sanibhaki107@gmail.com
nampuioswald@gmail.com
daroiphawa@gmail.com

sarkiluxmi@gmail.com /
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dainasumerT@gmail.com

trufinalamurong@gmail.com
csaiwansa9@gmail.com

tariangridulan@gmail.com

joshnysangma21@gmail.com
ebormi1234@gmail.com
bonafi01@gmail.com
solacemamchallam@gmail.com
sheaphawa2015@gmail.com
guiderbrounhayong@gmail.com
Shidawikhonglah@gmail.com
kitlanglangstang22@gmail.com
maikamaika953@gmail.com
earnestbonroynajiar@gmail.com
sanibhadkhar5@gmail.com
Kyrkhupari@gmail.com
liweldapohlong12@gmail.com
pnibhah@gmail.com
Yokordort@gmail.com
favourlamare5@gmail.com
widamonisuting@gmail.com

lawanpassah@gmail.com /
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naza.sher121@gmail.com

kyndiah.banri@gmail.com
pdehansaka@gmail.com

ashminishylla@gmail.com

banmawthoh_2343@rediffmail.com
Chirupdeilangdkhar25@gmail.com
Kmewadarika@gmail.com
runilenar321@gmail.com
trebormirymbai@gmai.com
ziaplaloo@gmail.com
surokleakhih@gmail.com

Programme:

93 responses

Year of Passing

93 responses

60

40

20

ALUMNI FEEDBACK FORM

|D Copy

@ Bachelor of Arts
@ Bachelor of Commerce

|_D Copy

53
(57%)

AA 144 OO/ - I
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11 (11.07) 10 (10.8%)

6 (6.5%) 6 (6.5%)

4 (4.3%)

1(1.|1%) 1(1.|1%) 1(1.|1%)

0
Am still repeating(... 2009 2016 2019 2021

2008 2015 2018 2020

Honours/General |D Copy

93 responses

20

0,
5 18 (19.4%)

10 8 (8.6%) 8 (8.6%)

5 (5.4%)
5 ‘ 3l3.2%)
1 (1 (RIS S (2 S (12

4(4.3%)

2 (7 2%\ 2.2 (222%)\ 3.2 :/2)(9’2‘"(9 7%
194l (1[“(1|f(1l“(.n°d,/.1)(1 S AR 3y (3 Ty (1 T

0
Accounting Economics h...  English Hono... Honours Khasi Political science

Economic Education(H)  English honours Honours(Eco... PHILOSOPHY
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Contact No.

93 responses

9774470364

9774183698

8257863668

9863326275

6009143426

6009006906

6009061815

7005182398

8974625717

9863198622

7085447926

8014134818

9612504897

8132839809

8974277193

8259946429

A=IA=1- A A~AAAN
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8/8/044/9Y8

6009383806

8787666969

9774875585

8794394280

8794639503

9436593569

8415859485

8787594727

60009121440

6909415064

9856893445

7005426272

8787793654

9366128965

8794630775

8132001910

8787646538

9774594470

8132856210

7085487715

7308969135
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9366925811

7628022885

7085937745

9383140274

8257027176

8787553362

7005931015

9402114524

6009085859

9366563966

9863288712

9089487750

7005666906

9856214446

8787729966

9774138652

9774817892

9774983881

8794142107

9774255845

8974215142

7085447934
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6009361842

8794327942

9774576957

8794526362

8787343273

7085850193

8258995781

7085352670

9863402988

8131907867

9366692787

9366352660

9383297199

7005282307

8259018303

9774412522

9862980567

8257886475

9383296685

9366384872

9774409597

8729915251
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https://docs.google.com/forms/d/19Ky9EN8vwoqfa3PpiU5-bBFz-WHbu6ZwEZuEBCG4bRg/viewanalytics

16/34



8/23/22, 7:38 PM ALUMNI FEEDBACK FORM
9774817495

8794349902
9612798592

7085588241

7005667151
9402391643
6009113329
8794084846
9856754112
8794576491
9366729799

Whether Employed or Unemployed I_D Copy

93 responses

@ Employed
@ Unemployed

https://docs.google.com/forms/d/19Ky9EN8vwoqgfa3PpiU5-bBFz-WHbu6ZwEZUEBCG4bRg/viewanalytics 17/34



8/23/22, 7:38 PM ALUMNI FEEDBACK FORM

If Employed, Name of Office/Organization and Designation?

17 responses

CHILDLINE ( Counselor)

No

Ekart office

Unemployed

District Medical and Health Officer Office

Veterinary department, veterinary Assistant

Thomas Jones Synod College, Jowai - Assistant Professor

Teacher

no

The Superintendent of Police West Jaintia Hills District Designation UB Constables
Industrial Training Institute Jowai

Umemployed

North Liberty English School

Assistant Teacher in Little Flower English School Jowai.

Office of the Superintendent of Police, West Jaintia Hills District, Jowai.

Inspector of Legal Metrology Jowai, West Jaintia Hills District
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1. Do you feel proud to be associated with Thomas Jones Synod College? |_|:| Copy

93 responses

® Yes
® No

2. Do you feel that the College has played a key role in shaping your life? LD Copy

93 responses

@ VYes
® No

3. Are you willing to contribute to the growth of the college in any way? LD Copy

93 responses

Yes 87 (93.5%)

No 6 (6.5%)
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0 25 50 75 100

4. During your college years, did the college properly address all your |_|:| Copy
grievances?

93 responses

@ Yes

® No
5. Were you contented with the curriculum prescribed for your degree LD Copy
during your term in the College?
93 responses

@® Yes

® No

]

6. Do you feel that the Evaluation Mechanism in the College/University is |_D Copy
adequate?

93 responses

® Yes
® No '&’

10.8%
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ALUMNI FEEDBACK FORM

7. How would you rate the adequacy of the following during your tenure

as a student?

93 responses

if) Computer Facilities:

93 responses

iii) Internet/Wi-Fi:

93 responses

i) Library:

A

https://docs.google.com/forms/d/19Ky9EN8vwoqfa3PpiU5-bBFz-WHbu6ZwEZUEBCG4bRg/viewanalytics

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@® Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

|D Copy

|D Copy

|D Copy

21/34



8/23/22, 7:38 PM ALUMNI FEEDBACK FORM

iv) Sports, Co-curricular & Extra-curricular activities

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

v) Office/Student counters:

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

vi) Canteen:

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Satisfactory

. @ Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/19Ky9EN8vwoqfa3PpiU5-bBFz-WHbu6ZwEZUEBCG4bRg/viewanalytics
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|D Copy

|D Copy
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- ’

vii) NSS/NCC/RRC/Eco-Club:

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

8. What is your opinion regarding the development activities organized by
the college for your overall development?

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

9. Are you satisfied with the quality of Education imparted in the College?

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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A/

10. How relevant is the degree that you received during your student LD Copy
years with your present job?

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

11. What is your rating regarding the contribution of your teachers to your LD Copy
professional growth?

93 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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12. Provide suggestions, if any, on the syllabus that should be incorporated in
classroom teachings today:

93 responses

None

No suggestions

No

Nil

Nothing

None

Job oriented

Group discussion and role play

There should be a group discussion between students and teachers.

In classroom teaching today, | personally suggest using of digital teach next in each and every
classroom helps the student to understand better as they can also see and not just simply
listen.

Home science

Not bad

Yes

Teaching should be upgrade from time to time

Not good
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Women empowerment and social issue.

Allow Practice teaching which is a part of our 6the semester syllabus

Good

Determine ways to include technology in classroom to promote learning among students

| feel like in Meghalaya especially, there is no sex education, it would be great if sex ed is
incorporated and perhaps, seminars should be held with regards to mental health because
nobody is talking about it.

No i found everything is good

The syllabus as compared to other universities of NE region, Nehu seems to have the easiest.
So, i'd suggest, atleast 2 papers in the beginning of the sem and 3/4 papers in the end sem be
included. | know it’s not appropriate to say it, but when a student opt for MA, if that is
implemented maybe it'll be easier to cope with the current MA syllabus.

Everything is good . So, i have nothing to suggest.
No suggestions
It would be better if the books ware sufficient enough for the Students

I would assume the teacher while teaching to do some Curricular activity in order the student
would be concentrate while the teacher are given lecture in the Classroom. |

| have no idea.

Nothing

Using ICT inside the classroom
Income tax

1)Study the knowledge base of teaching and learning /
2)Teach with a variety of strategy
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1)Study the knowledge base of teaching and learning
2)Teach with a variety of strategies

1). Study the knowledge base of teaching and learning.
2). Teach with a variety of strategy.

Friendly teaching for friendly reacting

The classroom should be enjoy by providing different facilities while teaching in order to bring
out the interest and attention of the students

Knowledge Discipline, Mental health, Sports and activities & Music
Standard of living in business life

Visual Representation.

no

1) Learning via Visual aid needs to be included.
2) Organising seminars and conference would be beneficial to the students.

1- Practical Case Studies (In theory papers)
Education

Life for business

Physical Education and Physical Activities
Syllabus should be clear in time with no rush.
Motivation

The teachers should be more flexible in teaching
NIL

Building a personal connection with students. ...

Motivating students. ...

Helping students maintain focus. ... /
Creating a sense of community. ...

Make discussions meaningful. ...
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Increasing student engagement. ...
Address equity issues. ...
Identify and support struggling students.

New tecnology

No response

| would suggest that the students should be asked to give a presentation (individually or in a
group) so as to increase their vocabulary, confidence and knowledge. Also this would help
mould their personality which would be of great help in their upcoming professional life.

Make Learning an Adventure. Instead of describing a new topic, have students use their
imagination to visualize that they're right in the middle of what you're teaching.

Im satisfied

Helpinh students to accomplish the goals of the course.

All Classes projector more to be working properly.

Proper sound system like microphone and speaker is also needed inside the classroom...
Very good

No Suggestion

When the teacher teach us we cooperate with they taught us in the class.
By impoving the using of power point rather than notes

Provides more books in the library

Teaching should be more fun and exciting.

No

| personally feel that presentation in the classroom is very important and helpful for the
students because it helps them to think critically, develop their mental and their speaking
skills.

Include team work, lot of paperwork, using projector, whiteboard and doing presentation.

4
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Brainstorming, Exploring, collaborating and Researching
No suggestion.
My few suggestion is that students should learn about personal finance, mindfulness, mental

health, survival skills....

Get more time to teach and inspire learners with in the classroom. Get a quick overview of the
benefits of classroom, teachers can quickly assess authenticity, help students turn in their
best work.

E-classroom
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13. What would be your suggestions for the overall improvement of the College?

93 responses

None
No suggestions

Good

Very good
Good
No

Providing Counselor in the college is very important. As we see at present,that most of the
students/ youths were confusing about their career and some of the students/youths due to
this problems that they were facing has led them to have mental issues ( Anxiety, depression
etc) and some of them have even taking their life by attempting suicides.So, Counselor is very
needed | feel inorder to help the students to have a bright future.

Asking questions is a must because from that it will help us learn and improve.

For the overall improvement of the college | am satisfied with it but upgrading everytime is
even better so | suggest to improve in the canteen area and computers section as technology
is compulsory.

Yes
Collaboration
Canteen need to improvised /

Remedial classes to make use and renovate the rest room for both men and women. Canteen
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services need improvement too.

To learning

1) Improving teaching and learning practices

2) improving access to course facilities and services
3) improving assessment practices

4) improving staff attributes and behaviour

I don't know.

More contemporary book

According to what Ihave been study in the college the only thing that come to my mind , that
the college should provide uniform.

1.Even though it's a mass of one language speaking people, i'd say the use of English be given
more importance for the betterment of the students as well as the teachers.

2. Student- teacher relationship should be improved overtime for its betterment even though
its already good.

3. More books should be provided in the Library.

4. More Curricular activities should be introduced. And if there’s any space left, indoor
stadiums should be constructed. Only basketball court is not enough.

5. Since many of the students cannot evaluate their own answers, i'd like to ask if the teachers
can help them with how to write an answer or tell them how proper answers are written.

They should look more into the need of the students.....and corporate with them in their need.

Help students create clear education and career plan

Satisfactory

It would be a great if the Colleges provide transport facilities for the students. | would like to
say that the staff (counters) should behave properly towards the students. Last but not the
least the computer facilities should be make available to the students plus with the internet
access (wifi).

| prefer the college Good.

To improve the use of computer facilities

Sport facilities, playground.
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Computer,entrepreneurs subj.

Providing internet connection for the students so that they can also access materials from the
internet as well...

We need more teacher

Smart class room

Use assessment to inform students of their achievements

Use assessment to inform students of their achievement

Use assessment to inform students of their achievement.

Career Guidance

Books in the library should be enough when students needed.

Improve infrastructure and the updated education facilities

Update more Books in the library

Water supply

Introduction of some other departments for students to have more opportunities to choose
from.

1) Introduction of various other departments.

2) Importance of having student counsellor.

Nothing.

Punctuality of the Office berer

Water supply

My suggestion is very good n all the teachers are friendly and very helpful for us,

Looking at how the college is now it's perfect as it is. My only request is as the college keep on
growing keep on improving please don't hike up the fees to that limit which trouble the middle
https://docs.google.com/forms/d/19Ky9EN8vwoqgfa3PpiU5-bBFz-WHbu6ZwEZUEBCG4bRg/viewanalytics 32/34



8/23/22, 7:38 PM ALUMNI FEEDBACK FORM

class family who wants better education.

Upgrade the standard living conditions
Enable health and therapy

Promote Skill livelihood

Improved Financial stability

More books in library .

More books in library

Methodology

The college shoulf focus more on student mental abilities

Everything is great

1. Identify sources of dissatisfaction

2. Engage with students

3. Streamline processes

4. Minimize time accessing services

5. Wrap technology around the institution

6.Increase Parking.

7.Create a Sustainable Student Farm.

8.Focus on Making Spaces Where Students Can Come Together.

Track and measure students activities...

No response

None

I have no such suggestions as everything in the college is perfect.

Im satisfied

Focus on making spaces where students can come together.

More books in the library.

Proper playground, an auditorium, college bus... These are the things that our college is lack...

Impart science in the college

By learning in the college and we improve it from our teacher and other.
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Getting a college bus

Teacher should help the students

College buses must be provided.

1) To include more subjects like Sociology, Geography, Psychology, etc.
2) To put a strict rule over the ID of the students.

3) The availability of College Auditorium.

4) College Bus.

Help students create clear educational and career plans.

Good Alumni should be given 1st preference as a lecturer

Educate the youth to posses virtue and knowledge.

Create a sustainable student Farm

No suggestion

Sports activities

Improvement in the college infrastructure, facilities , canteen, more books in the library and
pleasant environment in the college campus...

For the overall improvement of the college, every one in the college should take part in any
assignment assign to them.

Dedication And Hardwork
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